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Безбедносне службе Велике Британије прате "екстремистичке туристе", плашећи се да
би, после повратка са ратишта из Сирије, могли да изврше нападе код куће. Против
Асада се борило више од 400 држављана Британије, а више од половине се вратило
кући. До Сирије многи су стигли тако што су се прикључили некој од организација које
достављају хуманитарну помоћ сиријским избеглицама у Турској.

  

Око 250 британских џихадиста вратило се у Велику Британију након тренинга и борби у
Сирији, рекао је високи британски безбедносни званичник за Сандеј тајмс.

  

Министри су били информисани да је више од 400 Британаца отишло су Сирију с
намером да се прикључе побуњеницима и да се "више од половине вратило" у Британију,
рекао је тај званичник британском листу.
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  Високи безбедносни званичник наводи да је број "повратника" сада пет пута већи негошто је првобитно било објављено, истичући да расте претња од такозваних"екстремистичких туриста" који после повратка кући постају "тврдокорни милитанти".  "За неке је џихад завршен, али други ће помоћи пут у Сирију или прикупљати средстваза борбе", рекао је извор Сандеј тајмса.  Безбедносне службе у Британији пажљиво прате 250 "повратника", међу којима је инеколико ратних ветерана који су се борили у Авганистану или Пакистану. Многи другису учествовали у борбама или оружаним тренинзима, припремајући се за терористичкеоперације, док су неки показали спремност да нападну и у Великој Британији - навели субезбедносни званичници у извештају.  "Неколико стотина људи је тамо отишло. Можда су повређени или убијени, али нашанајвећа брига је то што би многи могли да постану радикални, милитанти и повежу се саљудима који их тренирају како да користе оружје", рекао је шеф лондонске полицијеБернард Хоган-Хау за лондонски Сандеј тајмс.  Британска влада тврди да је "одлучна да открије, спречи и тамо где је могуће кривичногони све терористичке претње, било међународне или домаће".  

  "Више од 200 британских држављана се бори у Сирији, можда су дошли у контакт саекстремистичким групама које теже да нападну западне земље", наводи је у писанојизјави министра за имиграције и безбедност Џејмса Броукеншира за Раша тудеј  "Знамо да постоји ризик од појединачних повратака у Велику Британију након'радикализације', али они не би требало да сумњају у то да ће полиција и обавештајнеслужбе радити на откривању у спречавању потенцијалних претњи и штититинационалну безбедност. Полиција има моћ да испита и задржи појединце на границиВелике Британије како би истражила било какве сумње у везе са теоризмом", додао јеБроукеншир.  Раша тудеј наводи и да су многи борци у Сирију стигли преко Турске, након што су сеприкључили једној од неколико британских организација које достављају хуманитарнупомоћ сиријским избеглицама.  У извештају безбедносних званичника се наводи да британски џихадисти такође добијајуспецијалне инструкције о томе како да нападну код куће. Извештај такође упозорава ина то да неко од британских грађана можда чак и обавештава екстремисте у неколикодржава о стању у Британији.  Претпоставља се да се у Сирији тренутно бори око 2.000 Европљана.  У јануару, Вол стрит џорнал је известио да обавештајни агенти из неколико европскихградова, укључујући Британију, Немачку, Француску и Шпанију, отпутовали у Дамаскпрошлог лета како би разговарали са сиријским званичницима о томе како би заједномогли да се позабаве проблемом европских џихадиста.  Агенти су саопштили да су настојали да деле информације о најмање 1.200 европскихџихадиста који су отпутовали у Сирију у настојању да помогну рушење режима Башараел Асада.  (РТС)  
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